
Транскордонне партнерство в дії: 
учні з Коломиї відвідали Румунію у  

межах проєкту Cross-Border CARP
Невід’ємна частина проєкту Cross-Border CARP – проведення  
навчальних заходів та обмінів досвідом між громадами- 
партнерами. Саме такі зустрічі допомагають не лише здобувати нові 
знання, а й формувати справжні зв’язки між людьми, вчитися працювати  
разом та спільно шукати рішення для викликів, які сьогодні стосуються  
кожного. Це приклад вдалого транскордонного партнерства. 

Перша така подія вже відбулась – 10 учнів 8 класу Коломийського  
ліцею №9 відвідали румунське місто Вішеу-де-Сус. Для багатьох  
дітей ця поїздка стала особливою – нова країна, нові знайомства, інша  
культура та можливість побачити, як навчаються їхні ровесники за 
кордоном.

Гостей із Коломиї тепло зустріли у громаді-партнері. Для школярів 
провели екскурсію містом та місцевою школою, де вони мали змогу 
поспілкуватися з румунськими учнями та ближче познайомитися з  
їхнім шкільним життям.

Основною частиною візиту став спільний урок, присвячений захисту 
навколишнього середовища. Українські та румунські школярі мали на 
вибір декілька тем. Обрали для себе найцікавішу – про половиків та 
причини їхнього вимирання, що актуальне як для двох країн.

“На першому уроці нам розповідали про птахів. А перерві до нас вже 
учні почали підходити знайомитись. І на другому уроці ми також дуже 
класно поспілкувались”, – розповідає Орест та додає, що загалом дні у 
Румунії йому дуже сподобались. 

“Мені сподобалась поїздка. Я познайомилась із сусідами по парті, ми  
говорили англійською трохи, було легко знайти спільну мову. Ми  
подружились”, – розповідає учениця 8 класу Соломія.

Після навчання всі учні отримали сертифікати. 

Вчителька Галина Гургула наголошує, що такі проєкти дуже важливі. 
Загалом вогомо те, що Європейський Союз, у тому числі Румунія,  
підтримують Україну та запрошують дітей на такі події.  Але також дуже 
важливий власне аспект навчання, коли учні можуть на власні очі 
побачити приклад того, як відбувається навчання за кордоном. Також 
у результаті поїздки коломийський ліцей уклав угоду про співпрацю з 
школою Вішеу-де-Сус. 

“Ці обміни зараз дуже потрібні. Коломийські діти й педагоги дізнаються 
багато нового у наших сусідів, а румуни так само переймають наш 
досвід. У результаті кожен бере щось корисне для себе. Найважливіше, 
що цей досвід діти привозять додому, в Коломию. Саме їм далі  
розвивати нашу громаду, тому такі знання точно знадобляться в 
майбутньому”, – каже міський голова Коломиї Богдан Станіславський. 
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У рамках проєкту Cross- Border CARP відбудеться ще низка схожих  
подій. У липні пройде обмін досвідом між рятувальниками України 
та Румунів, у планах також провести транскордонні навчання для  
організацій. А з початком нового навчального року діти знову  
вирушать на навчання до Румунії, а згодом відбудеться тренінг для 
учнів і в Коломиї.

Проєкт “Прикордонна програма адаптації до змін клімату та 
зміцнення стійкості” (Cross-Border Climate Adaptation and Resilience 
Program, Cross-Border CARP, ROUA00393) реалізується за підтримки 
Програми Interreg VI-A NEXT Румунія-Україна 2021-2027, що  
фінансується Європейським Союзом і співфінансується країнами, 
які беруть участь у Програмі. Основною метою проєкту є посилення  
стійкості та спроможності реагування на природні лиха у  
транскордонному регіоні Марамуреш – Івано-Франківщина.

Загальний бюджет проєкту 1 229 549,93 EUR зокрема:
• грант ЄС сягає 1 106 594,93 EUR;
• внесок партнерів сягає 122 955,00 EUR;
• бюджет для України сягає 217 941,65 EUR.

Контакти для отримання додаткової інформації:
телефон: +38 (03433) 50 760
електронна пошта: main@kolrada.gov.ua

Ця публікація представлена за підтримки Європейського Союзу. За 
зміст даної публікації несе власну відповідальність Коломийська  
міська рада і вона не обов’язково сприймається як офіційна позиція Єв-
ропейського Союзу або структур управління Програми Interreg VI-A NEXT 
2021-2027.

#Interreg #InterregNEXT #InterregnexROUA #ROUA #Cross-BorderCARP
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